LUIERS 34 2017/8/26 R R e s
R Ea T FASR Y 2 =T HV 'y rhe L RS HERTAIEES FHIE 20 ;g;j% o bk *%ﬁ
B4, IO ) E By 2 e L b RE RS
Bt ARilud (—M BN Fojiife Eie R4 LefEle ERiH e FLER AT fEir &
H A+ EH JT\A 20L 3fL AfL 50 6L hE 8AL
s HiE 3477|%H & 34.69|FH K 34.34 | &4 3410|lLd =& 3404|RKE 1hRIE 34.00|8ME K& 3327|186 Mk 33.02
HmB 1| 8H26H M
KE 3| KIE Ema =& %=} fiik o4 Fraith
Hoem | v B B 65.18(HiE #EKX 56.76 (1R 2 1B 50.88 (LT fEth 47.08|HiF BT 45.39 | Rl 4452|FE #hiE 42.26|MEET7IL—" B3 40.60
8 H 26 VN An—
ZHER RE EiEE— BiE iYL B %=} (1T =]
MR HEZEAR 11.62 (+0.1) (B[R &35 11.79 (+0.1) [RR #HFE 11.83 (+0.1)[Z R &FH 1211 (+0.1) [$BE @A 12.28 (+0.1) [#21L B&%E 12.28 (+0.1)[FH —i& 1229 (+0.1)|&RE & 13.16 (+0.1)
1457 | 8H26H 100m
INE INEFFEE RE iR HEX Fraith Eiz g
5 B i6 4:2590(/NE BEX 427.18|ME WE 4:2743[th A FKiE 4:28.35|7% F5HE 4:2880|RIE =% 4:32.93 M+ FnE 4:33.13(ZH 4:35.38
8H26H 1500m
IToEs HE =Pt ERER S| KE = A%
5 . hE —= 567 (+0.2)|B Il A% 548 (+0.2)| & F1 FFth 528 (00)[=E ZiF 510 +0.0)|ERE E{= 504 (+0.3)|FA3 S5 497 (+0.2)|HHE EE 493 (+0.2)|ILE FR 4.90 (+0.2)
8H26H B
=) =R 2= =i BiEF gl fBIETE IES
Hk &3 11.29 (+0.4) [#aR 1&A 11.45 (+0.4) [ ThK 11.46 (+0.4) [{BX ERE 11.59 (+0.4)[f1E —R 11.67 (+0.4)|NE X# 11.74 (+0.4)|HiZ B 11.75 (+0.4) [&I1L ZFR3} 11.89 (+0.4)
24E5 7 | 8H26H 100m
mEilFE '7E 1B &F EiE ny ) cER =) EiE
5 BH FEK 41303 |#H B4 4:13.36 | B F3 416208 BEX 4:16.35[;FK & 41780(E= EA 4:18.07|/NEp &3 41813|[EA 1A 4:19.18
8H26H 1500m
=K® IERR LS HE B i KAZR g HEa
5 A —% 1452 (H1.3)['hE HE 15.44 (+1.3)[BI1)I {E3E 16.09 (+1.3) | BB 1&54 1619 (+1.3)[RITE fHAEl 1625 (+1.3)|F{—E K 1628 (+1.3)
8H26H 110mH
Eiz HERIR EDE hogs)il B i)t
i ik ATEF BA 598 (0.0)[BKR F— 5.88 (0.0)|= ZEH 570 +0.1)[ILA BE# 5.69 (+0.1)|BEH K#t 5.60 (0.0)|#Edt 550 (+0.1)|BtE #m 5.46 (00)[Hh1L RE 5.36 (0.0)
8H26H e
ey R wynEs ¥R DB BENE AFER BiR 'BE
ks B 1297|#% R E{Z 1243|E%H B 12.34 |4l BEAY 1205|lLA B 11.97|[RE ER 11.81| KL #&3 11.62|#E #HF 11.62
8H26H ik
Fi:ho) TH wno IToEs e BE EEES %
TR 15 11.05 (+0.3) [A F 3+ 1111 (+0.3) [#2E 1EXER 11.19 (+0.3)|&Him BiR 11.28 (+0.3) | H #EE 11.32 (+0.3)[iE8 £3 11.35 (+0.3) [{&Efk & 11.48 (+0.3)[#8H JtAEA 11.57 (+0.3)
3BT | 8H26H 100m
waN £/ BER IERR LS hngs EF HERS 'R
g £33 22.83 (+0.4) |8 #H&E 22.83 (+0.4) |tkfk & 22.98 (+0.4) |#BH Yt KB  23.38 (+0.4)
8H26H 200m
EF g HERA BR
5 HH EXH 8:55.09[HA E 8:59.80 |FAFF & 9:0043|A% &k 9:00.68 k& #5IE 9:00.80 [#LL K& 9:00.82(JE2 N %= 9:01.15|2EF EE 9:05.07
8H26H 3000m
bl 83 FIs EM RE RE (=AY AMEVH R #HERR
5 fhEMR =R 1413 (+1.0) (4@ BEXRER 1425 (+1.0)|RiE =3} 14.62 (+1.0) |47/ 1Bk 1474 (+1.0) ) K 1479 (H1.0)[FEK BEF 1479 (+1.0)|BH FEK 15.01 (+1.0) |38 E2 15.19 (+1.0)
8H26H 110mH
BE fik:d AE Oil= AR EH IR (=AY
Hix 28 1.80|/NEEE KH 1.75|F%F A KiE 1.75| EKR BEER 1.70 s #EH 1.70| & b 1.70
BiE HER A ey 1]z} B A
AF 1.70 BA I 1.70
8H26H A Bk
WFEa B
s &5 1.70
ERERE
BORE 14.16[/ML 13.65|48 FEZ A 13.52|kH 3t 13.33| [ 1842 13.18| B BEKEA 1247|2H $% 1241|3218 TH 11.98
8H26H ik
Kt FOEVH R Kigk Kz Ema ‘A g PN




LUIERS 34 2017/8/26 R R e s
R FASR Y 2 =T HV 'y rhe L RS HERTAIEES FHIE 20 ;g;j% o bk *%ﬁ
B4, Ty e A s R e 1 B AR w~
Bt ARilud (—M BN Fojiife Eie R4 LefEle ERiH e FLER AT fEir &
H A+ EH JT\A 20L 3fL AfL 50 6L hE EAVA
#ER EKRE 34715k H #TE 3259 |fAlAR A 31.58|iHHF <BH 30.77|%# BKF 30.65|TA& &1t 30.58| B3I AnEE 2993|RE & 27.89
7| 8H26H P b
HKER EDE AMEETE gy e ER wWE wE IN::Bd ZHFHE
5 HE XEF 4290| KM@ HHR 39.26[3FHA H= 3595[)kN 2B 3459(HRE mE 3413|800 #F 31.79|=8 Z= 30.39|B8 AT 29.77
8H26H | v y~y)AR—
HBNE /A BE =) BEE— BFEE— &H FNa
H5E Ly 12.74 (+0.3) |k & 12.86 (+0.3) [/ ik HAE 1317 (+0.3) [P &HE 13.23 (+0.3) A& #H 13.29 (+0.3) [BE[R A h A 13.29 (+0.3)|F# B 13.36 (+0.3) [#B% =4 13.50 (+0.3)
15&+¥ | 8A26H 100m
=X A% #HERIR Al EHEE ) KRt Fi:ho) EX i
BAR &% 2:22.45|M0f%k &N 2:22.86(frE BF 2:2360|8R1F XA 2:24.13 (%L #RE 22471 |HiE &H 2:2526; 6@ B 2:27.32
=%} = L5 RAR fEngs ES Frait
8H26H 800m
Kt X&F 2:27.32
5 I HE L& 5.09 (0.0)|iF8 &AE 477 +0.2)| B K 476 (+0.3)|#E[R MHhA 464 (+06)|HP HES 449 (+0.3)[#% AOF 445 (+0.3) | &BE 445 (+0.3)[1EE =L 4.38 (+0.3)
8H26H B
T EX KE Fiho) E= LN Al hods )i chE
FAKR E 1250 (-0.9) [#&F == 1258 (-0.9)[=K WME 12.97 (-0.9)[E=#h EaME 13.04 (-0.9)[H L EF 13.09 (-0.9) [l 7 13.18 (-0.9)|FH =& 13.28 (-0.9)[&#E #DY 13.33 (-0.9)
24E 41 | 8H26H 100m
2l ERER #HEETE BT g #X bl R
5 T #Bx 4:40.26 TR =tk 4:45.36 [AITEF =& 4:45.60 |[HIFH #F 4:46.59|/\K Fin 448.10|RE EALAE 4:48.17(EB& fEF0 4:50.23|FEK BK 4:51.15
8H26H 1500m
FRIER 1L B 1548 INEp HE E# wE
i Ny 15.01 (+1.3)|Z#% AR 15.08 (+1.3)[AH Thig 1517 (+1.3) |5 H HEfE 1547 (+1.3)[18@ T4 15.69 (+1.3)|AER ZE®E 15.84 (+13)| & =4t 15.95 (+1.3)|BH 3N 16.18 (+1.3)
8H26H 100mH
B fE B HER TR Fi:bo) wYynEs 1L A
5 — RE X 519 (+0.5) AKX BE 5.06 (0.0)|&i1)Il LtiE 5.06 (+1.1)[ILfE A 499 (+1.5) AL FR 4.95 (0.0)|/M#k FH5 491 (0.0)|dLE E= 4.90 (+0.6) AL 4.86 (+0.2)
8H26H B
HKER Fi:ho) it FEr INE TE #HERR =25
KR B¥ 12.83| A T 12.28|EMA £ 11.70|BEIR  kEE 11.34|4R 7% 1M31|ExT = 1044 |¥2H BALF 1042|kE FE 10.04
8H26H TSt
L5 kE 1L TR ‘A IERRER IwWF& AiF
e EF 1244 (1.9 |(BN #5 12.54 (-1.4) [ A MEAR 1273 (1.4 ¥ £ 1276 (-1.4) [#a & ## 12.98 (-1.4) M)l #F 1311 (-1.4)[H1H# Ex 13.16 (1.4 [;Al+t FEHE 13.35 (-1.4)
3Lt | 8H26H 100m
icliete] #FimE hods )i ehE Fraith X EX ZHER 15E®M
i FIH BH#% 2554 (+0.7) |5AIA  MEFR 26.06 (+0.7) |ILAX REB 26.21 (+0.7) |FaFt E# 2641 (+0.7) 5t FEHE - 2641 (F0.7)| K HBfHF 2669 (+0.7)|RER THE 26.84 (+0.7)
8H26H 200m
HE hods )i chE Fraith EAE BEm EMEETE wno
5 WE BF 10:01.18| 3 #EA 10:04.17 [#2K Bk 10:06.11 |8 %R 10:07.76 |5k & Bi#& 10:07.85|& LIFH 10:08.15[FE1L AREE 10:08.98 [k ZEfE 10:11.75
8H26H 3000m
pEPlIITE= DR ALl RE EIIES =K INEp D R
5 RH & 14.34 (+0.1) [Ei# HEE 1451 (+0.1) (@4 F# 14.60 +0.1) [R&JI OF 1475 0. |ILAX €73 14.82 (+0.1) [FRIR EFE 14.98 (+0.1)
8H26H 100mH
HEX ) E/E EEES '7E EEE
RE TATF=— 1.60| LA B 157\ £ OEf= 151 E B 151|fA & 1.51 HE ¥E 1.45
. BEZE BE 21l FFETE wE 152
8H26H A E Bk
e wUH 1.51 FH #=xE 1.45
fEHR g
KFH kit 1201 |8 L H# 1057 EXE 1053 |IUA #& 996(hE IR 9.84| B3 FMAE 8.92|%&EE [ElIE 873| Kika EHE 8.59
8H26H TSt
EDE HE HKER N bk d IN::Bd EsAH INEF




